



Глава городского поселения подозревается в растрате бюджетных средств

Ардатовским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации городского поселения Ардатов, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в январе 2015 года подозреваемый, управляя служебным автомобилем и двигаясь в направлении поселка Тургенево Ардатовского района, совершил дорожно-транспортное происшествие. В результате автомашина получила механические повреждения. В дальнейшем, не желая тратить собственные средства на восстановление служебного автомобиля, мужчина решил незаконно растратить денежные средства администрации городского поселения Ардатов. По его указанию на бюджетные средства были приобретены необходимые запасные части, а также отремонтирован автомобиль. Таким образом из бюджета городского поселения было израсходовано более 83 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовное дела продолжается.

18 Мая 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140336>